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(57) 1. Корпус кутової передачі для рульового ке-
рування, що містить основу з отворами для закрі-
плення, який відрізняється тим, що основа вико-
нана у вигляді двох частин V-подібної форми, 
вершини яких спрямовані у протилежні боки, при 
цьому отвори, які розташовані біля кінців проме-
нів, виконані глухими різьбовими, а отвори, що 
розташовані біля вершин, виконані наскрізними. 
2. Корпус за п. 1, який відрізняється тим, що час-
тини основи розміщені симетрично відносно осі 
корпусу. 

 
 

 
 

Винахід відноситься до транспортного маши-
нобудування і може бути використаний в системах 
рульового керування транспортних засобів, для 
передавання обертового моменту між валами ру-
льової колонки та рульового механізму. 

Найбільш близьким технічним рішенням, об-
раним у якості прототипу, є корпус кутової переда-
чі для рульового керування, що містить основу з 
виконаними в ній отворами для закріплення корпу-
су (див. креслення фірми "ZF-FRIEDRICHSHAFEN 
AG", 7860.955.201,1996p.). 

У відомому корпусі основа виконана у вигляді 
прямокутника у вершинах якого розташовані на-
скрізні отвори для закріплення корпусу. Це обумо-
влює значну металомісткість і габарити корпусу. 

В основу винаходу поставлено задачу ство-
рення корпусу кутової передачі для рульового ке-
рування шляхом нового виконання основи і роз-
ташування в ньому отворів для закріплення, що 
дозволить забезпечити зменшення металомісткос-
ті і габаритів корпусу. 

Поставлена задача вирішується тим, що в ко-
рпусі кутової передачі для рульового керування, 
що містить основу з отворами для закріплення, 
основа виконана у вигляді двох частин V-подібної 

форми, вершини яких спрямовані у протилежні 
боки, при цьому отвори, які розташовані біля кінців 
променів, виконані глухими різьбовими, а отвори, 
що розташовані у вершин, виконані наскрізними. 
Частини основи розміщені симетрично відносно 
поздовжньої вісі корпусу. 

Суть винаходу пояснюється кресленнями, де 
на Фіг.1 зображений корпус кутової передачі для 
рульового керування, на Фіг.2 - вигляд А на Фіг.1. 

Корпус кутової передачі для рульового керу-
вання містить основу, виконану з двох частин 1, 2 
V-подібної форми, розміщених симетрично віднос-
но поздовжньої вісі 3 корпусу. Кінці променів час-
тин 1 і 2 розташовані в межах контуру корпусу, а 
вершини - за межами контуру корпусу. Біля кінців 
променів частин 1 і 2 розташованих в межах кон-
туру корпусу, виконані глухі різьбові отвори 4 і 5 
відповідно. Отвори 4 і 5 виконані в основі і частко-
во у корпусі. Біля вершин частин 1 і 2 виконані 
наскрізні отвори 6, 7 відповідно. 

Закріплення корпусу виконується за допомо-
гою чотирьох гвинтів, які загвинчують в різьбові 
отвори 4 і 5, і двох болтів з гайками, які установ-
люються в отворах 6 і 7. 
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